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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle nedelje zabeležili pad cena 
ananasa, banane, jagode, kivia, krompira 
mladog, kupusa mladog, mladog belog luka, 
mladog crnog luka, paradajza, belog pasulja 
gradištanca i tetovca. Skuplji su u odnosu 
na prethodni period bili mandarina, krompir, 
šargarepa, tikivica, zelena salata, krastvac 
salatar i crni luk.  

Na zelenoj pijaci u Leskovcu se po 
prvi put na tezgama pojavila domaća jagoda 
po dominantnoj ceni od 500 din/kg i mladog 
krompira po ceni od 250 din/kg. Došlo je do 
rasta cena banane, tikvice, krastavca 
salatara. Jeftiniji su bili mladi kupus, 
praziluk i spanać.  

Solidna ponuda domaće jabuke, slaba 
ponuda kruškei dosta dobra ponuda juznog 
voća, prvenstveno banane i pomorandže 
karakteristika je druge sedmice aprila na 
kvantašu u Beogradu. U pogledu cena 
evidentiran je rast kod ananasa, grejpfruta i 
kruške ostale. Za razliku od njih jeftinije su 
bile jagode i kivi u odnosu na prethodni 
period. Obim prodaje bio je prosečan. Bolja 
ponuda i sortiment paradajza ali je obim i 
ponuda paprike bio slab na prodajnim 
punktovima, što je uticalo na rast cene 
paprike babure i paprike ostale. Pored njih 
skuplji su bili patlidžan, krastavac salatar i 
zelena salata. Za razliku od njih niže su bile 

cene blitve, mladog krompira, mladog crnog 
luka, mladog belog luka, mladog kupusa, 
paradajza, rotkvice, spanaća, tikvice i 
zelene salate. Obim prodaje bio je uobičajen 
za ovaj period godine pred praznike. 

Ponuda uvoznog voća na zelenoj 
pijaci Skadarlija je bila dosta loša, iz razloga 
što su mnoge tezge bile zatvorene. Slaba 
ponuda uticala je na rast cena kod ananasa, 
grejpfruta, kivija, limuna, mandarina, nara i 
pomorandži. Jedino je niža cena bila kod 
banana. Ponuda povrća bila je dobra na 
zelenoj pijaci Skadarlija. Na tezgama je bilo 
najviše sezonskog povrća, što je uobičajeno 
za ovaj period godine. Do poskupljenja je 
došlo, uglavnom kod uvoznog povrća, i to 
boranije, paprike babure, paradajza, čeri 
paradajza i patlidžana, ali skuplji su bili i 
šampinjoni. 

Ponuda voća na pijačnim tezgama u 
Pančevu bila je slaba, dok je ponuda 
povrtarskih kultura bila bolja. U odnosu na 
predhodni period bili su skuplji ananas, 
grejpfrut, jabuka Zlatni delišes, kivi, 
mandarina, suva šljiva, boranija, kupus, 
karfiol, paprika šilja, paradajz, beli pasulj, 
tikvice i zelen. Pad cena evidentiran je kod 
jabuke Greni Smit, zelene salate, rotkvice, 
šampinjona, šarenog pasulja i krastavaca 
salatara. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu zabeležena  
prva ponuda jagode i mladog krompira  

proizvedenih u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.04.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
04.– 10.04.2022. godine 

1 HRK= 15,65 RSD Izvor: TISUP 
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